

Додаток 1  
до Звіту про стан виконання  
у I півріччі 2023 року  
Антикорупційної програми  
МВС на 2023-2025 роки

**Інформація  
про стан виконання у I півріччі 2023 року заходів додатка 1  
до Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання 2023	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин</b>					
1. Здійснення організаційних заходів із запобігання і протидії корупції	1) погодження проектів антикорупційних програм ЦОВВ, НГУ	I квартал	УЗК АДПС ДМС ДСНС ГУ НГУ Працівники заінтересованих підрозділів	Погоджено програму	<b>Виконано.</b> Листом УЗК № 6826/18 від 16.02.2023 проект антикорупційної програми Державної прикордонної служби України на 2023-2025 роки погоджено без зауважень. Листом УЗК № 8583/18 від 28.02.2023 проект антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки погоджено без зауважень. Листом МВС № 11075/3/18-1322-2023 від 28.02.2023 проект антикорупційної програми Національної гвардії України на 2023-2025 роки погоджено без зауважень. Листом МВС № 11623/8/18-1405-2023 від 01.03.2023 проект антикорупційної програми Державної міграційної служби України на

1	2	3	4	5	6
					2023-2025 роки погоджено без зауважень.
	2) проведення засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у МВС з метою щорічного оцінювання корупційних ризиків у діяльності МВС	Січень – Лютий Грудень	УЗК	Підписано протокол засідання робочої групи	<b>Виконано.</b> З метою щорічного оцінювання корупційних ризиків у діяльності МВС 12.01.2023, 26.01.2023 та 02.02.2023 проводились засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у МВС. За результатами проведених засідань складено та підписано протоколи робочої групи (від 12.01.2023; від 26.01.2023; від 02.02.2023)
	3) здійснення щоквартального моніторингу виконання Антикорупційної програми	До 20 квітня До 20 липня До 20 жовтня	УЗК	Підготовлено доповідну записку Міністру внутрішніх справ України	<b>Виконано.</b> УЗК МВС проаналізовано та узагальнено інформацію про стан виконання у I кварталі 2023 року заходів, передбачених Антикорупційною програмою, яку надали відповідальні виконавці. За результатами здійсненого моніторингу УЗК підготовлено Звіт про стан виконання у I кварталі 2023 року Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023-2025 роки. Про результати здійсненого моніторингу повідомлено Міністра (Доповідна записка УЗК від 20.04.2023 №18158/18).
	4) надання закладам, установам та підприємствам, що належать до сфери управління МВС, методичної допомоги в розробленні власних антикорупційних програм та щорічному	I квартал	УЗК	Надано методичну допомогу	<b>Виконано.</b> 01.02.2023 проведено нараду уповноважених з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС під час якої піднімалися питання щодо розробки власних антикорупційних програм та щорічному оцінюванні корупційних ризиків у їх діяльності.

1	2	3	4	5	6
	оцінюванні корупційних ризиків у їх діяльності				У нараді взяли участь 52 уповноважені з антикорупційної діяльності закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС.
	5) погодження проектів антикорупційних програм закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	I квартал	УЗК	Погоджено проекти антикорупційних програм	<b>Виконано.</b> Проекти антикорупційних програм на 2023-2025 роки закладів, підприємств та установ, що належать до сфери управління МВС, погоджено. Так, із 53 закладів, підприємств та установ, 15 – погоджено без зауважень, 38 – погоджено із зауваженнями.
	6) актуалізація інформації про осіб, визначених у структурних підрозділах апарату МВС, ГСЦ та РСЦ ГСЦ відповідальними за взаємодію з УЗК	Червень Грудень	Структурні підрозділи МВС ГСЦ РСЦ ГСЦ	Актуалізовано інформацію про осіб	<b>Постійно виконується.</b>
	7) проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в суб'єктах системи МВС:				
	ДНДЕКЦ МВС України  Київський НДЕКЦ МВС України	Березень	УЗК Працівники заінтересованих підрозділів	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	<b>Виконано.</b> Відповідно до наказу МВС від 17.03.2023 № 146 у період з 20 по 31 березня 2023 року проведено перевірку з питань організації роботи із запобігання і протидії корупції в ДНДЕКЦ МВС України та Київському НДЕКЦ МВС України.

1	2	3	4	5	6
	<p>Кіровоградський НДЕКЦ МВС України</p> <p>Черкаський НДЕКЦ МВС України</p>	Квітень	<p>УЗК</p> <p>Працівники заінтересованих підрозділів ДУ «ЦОП МВС»</p>	<p>Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями</p>	<p><b>Виконано.</b></p> <p>Відповідно до наказу МВС від 27.03.2023 № 186 у період з 10 по 21 квітня 2023 року проведено перевірку з питань організації роботи із запобігання і протидії корупції в Кіровоградському НДЕКЦ МВС України та Черкаському НДЕКЦ МВС України.</p>
	<p>Львівський НДЕКЦ МВС України</p> <p>Закарпатський НДЕКЦ МВС України</p>	Травень	<p>УЗК</p> <p>Працівники заінтересованих підрозділів ДУ «ЦОП МВС»</p>	<p>Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями</p>	<p><b>Виконано.</b></p> <p>Відповідно до наказу МВС від 02.05.2023 № 306 у період з 15 по 26 травня 2023 року проведено перевірку з питань організації роботи із запобігання і протидії корупції в Львівському НДЕКЦ МВС України та Закарпатському НДЕКЦ МВС України.</p>
	<p>Житомирський НДЕКЦ МВС України</p> <p>Вінницький НДЕКЦ МВС України</p>	Червень	<p>УЗК</p> <p>Працівники заінтересованих підрозділів ДУ «ЦОП МВС»</p>	<p>Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями</p>	<p><b>На стадії виконання.</b></p> <p>Відповідно до наказу МВС від 01.06.2023 № 419 у період з 12 по 23 червня 2023 року проведено перевірку з питань організації роботи із запобігання і протидії корупції у Вінницькому НДЕКЦ МВС України та Житомирському НДЕКЦ МВС України. Довідки надіслано на ознайомлення до Вінницького НДЕКЦ МВС України та Житомирського НДЕКЦ МВС України.</p>
2. Нормативно-правове регулювання відносин	<p>1) участь у проведенні експертизи проєктів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які готуються апаратом МВС, ГСЦ, ЦОВВ, НГУ, з метою</p>	<p>Протягом 10 днів з дня надходження проєкту на опрацювання до УЗК</p>	<p>УЗК</p> <p>ДЮЗ</p>	<p>Взято участь у проведенні експертизи</p>	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>У межах повноважень взято участь у проведенні експертизи 786 проєктів нормативно-правових актів.</p>

1	2	3	4	5	6
	виявлення в них норма та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення				
	3) розроблення примірної антикорупційної програми на 2023–2025 роки для закладів, установ та підприємств, МВС, на які поширюються вимоги статті 62 Закону України «Про запобігання корупції»	Лютий	УЗК ЛьвДУВС ЗВО	Примірна антикорупційна програма розроблена	<b>Виконано.</b> Проект примірної антикорупційної програми на 2023-2025 роки для закладів, установ та підприємств розроблений колективом уповноважених з антикорупційної діяльності закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання системи МВС України
3. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС	1) актуалізація інформації, у тому числі контактних даних, про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів, установ та підприємств, що	Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним	УЗК ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС ГСЦ РСЦ ГСЦ Заклади, установи, підприємства, що належать до	Узагальнено інформацію про керівників уповноважених підрозділів (осіб)	<b>Постійно виконується.</b> Контактна інформація про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ, ГСЦ, РСЦ ГСЦ, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, постійно актуалізується. У зв'язку із запровадженням воєнного стану вказана інформація на офіційному вебсайті не оприлюднюється.

1	2	3	4	5	6
	належать до сфери управління МВС		сфери управління МВС		
	2) проведення нарад-семініарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції ЦОВВ, НГУ	Лютий Жовтень	УЗК ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС	Підписано протокол проведеної наради	<b>Виконано.</b> 08 березня 2023 року організовано та проведено у режимі відеоконференції нараду-семінар для керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, ГСЦ МВС та його відокремлених структурних підрозділів, а також закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС
	3) проведення нарад-семініарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів МВС	Лютий Вересень	УЗК ГСЦ РСЦ ГСЦ	Підписано протокол проведеної наради	<b>Виконано.</b> 08 березня 2023 року організовано та проведено у режимі відеоконференції нараду-семінар для керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, ГСЦ МВС та його відокремлених структурних підрозділів, а також закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС
	4) проведення нарад-	Лютий	УЗК	Підписано	<b>Виконано.</b>

1	2	3	4	5	6
	семінарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Вересень	ДІ ДОЗР	протокол проведеної наради	08 березня 2023 року організовано та проведено у режимі відеоконференції нараду-семінар для керівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, ГСЦ МВС та його відокремлених структурних підрозділів, а також закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС
	б) здійснення аналізу проведених перевірок з організації роботи із запобігання корупції в територіальних органах МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС та розміщення відповідної інформації на офіційному вебсайті МВС	Лютий	УЗК	Розміщено інформацію на офіційному вебсайті МВС	<b>Виконано.</b> Аналіз проведених перевірок з організації роботи із запобігання корупції в територіальних органах МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС здійснено. Результати аналізу розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: <a href="https://mvs.gov.ua/uk/prevention-corruption/informaciino-dovidkovi-materiali/analiz-provedenix-mvs-perevirok-z-organizaciyi-roboti-iz-zapobigannia-i-protidiyi-korupciyi-u-2022-roci">https://mvs.gov.ua/uk/prevention-corruption/informaciino-dovidkovi-materiali/analiz-provedenix-mvs-perevirok-z-organizaciyi-roboti-iz-zapobigannia-i-protidiyi-korupciyi-u-2022-roci</a>
	б) повідомлення УЗК про призначення / звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та	Протягом трьох робочих днів після призначення /	Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління	Забезпечено своєчасну актуалізацію інформації про осіб	<b>Постійно виконується.</b>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	звільнення	МВС		
<b>II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>					
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	1) з метою дотримання вимог фінансового контролю візування керівником або посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції МВС проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, ЦОВВ, НГУ та закладів, установ і підприємств, що належать до сфери	Перед призначенням звільненням працівника	ДП УЗК ДОЗР ГСЦ РСЦ ГСЦ	Проект наказу завізовано	<b>Постійно виконується.</b> Забезпечується візування керівником УЗК або особою, що виконує його обов'язки, проектів наказів МВС по особовому складу, що стосуються призначення чи звільнення з посад працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних підрозділів підконтрольних Міністрові державних органів/формувань, закладів, установ, підприємств, що належать до сфери управління МВС.



1	2	3	4	5	6
2. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	<p>управління МВС</p> <p>1) підготовка проєкту доручення керівництва МВС керівникам структурних підрозділів апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, а також ЦОВВ, НГУ щодо забезпечення подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за відповідний рік у строки, установлені законом</p>	I півріччя	УЗК	Видано доручення	<p><b>Виконано.</b></p> <p>Управлінням запобігання корупції підготовлено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- доповідну записку державному секретарю МВС за № 27470/18 від 13.06.2023 щодо запровадження щомісячного моніторингу подання працівниками апарату МВС та ГСЦ МВС декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, за 2021 та 2022 роки, яка надіслана керівникам структурних підрозділів апарату МВС для відповідного опрацювання;</li> <li>- листи керівникам закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС за № 11428/18-2023 від 21.06.2023 щодо запровадження моніторингу подання/неподання підпорядкованими суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки, про що інформувати Управління запобігання корупції МВС щомісяця до 30 числа.</li> <li>- листи керівникам Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної міграційної служби України, Національної гвардії України за № 11509/3/18-2023 від 22.06.2023 щодо запровадження моніторингу подання / неподання підпорядкованими суб'єктами декларування декларацій осіб,</li> </ul>

1	2	3	4	5	6
					уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки. Узагальнюється інформація щодо подання працівниками апарату МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави за 2021 та 2022 роки
4. Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами апарату МВС, територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку із спільною роботою близьких осіб	1) підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС	Квітень	УЗК	Підписано Міністром доручення	<b>Виконано.</b> 27.04.2023 Міністром підписано доручення № 69/01/18 «Про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС»
	2) узагальнення та аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС, підготовка пропозицій керівництву МВС	Червень	УЗК	Підготовлено пропозиції керівництву МВС	<b>Виконано.</b> Доповідна записка Міністрові внутрішніх справ від 27.06.2023 № 30007/18

1	2	3	4	5	6
	3) забезпечення моніторингу ефективності та контролю заходів з виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб органів системи МВС	Постійно, під час проведення планових перевірок суб'єктів системи МВС	УЗК Заінтересовані структурні підрозділи апарату МВС	Інформація про результати моніторингу зазначена у довідці за результатами планової перевірки	<b>Постійно виконується.</b> Моніторинг проведено під час планових перевірок ДНДЕКЦ, Київського НДЕКЦ МВС України, Кіровоградського НДЕКЦ МВС України, Львівського НДЕКЦ МВС України, Запорізького НДЕКЦ МВС України, Житомирського НДЕКЦ МВС України, Вінницького НДЕКЦ МВС України
	4) надсилання інформації до УЗК про виникнення обставин спільної роботи у системі МВС близьких осіб працівників апарату МВС	Протягом двох робочих днів з виникнення обставин	Керівники самостійних структурних підрозділів апарату МВС	Інформація до УЗК надіслана та внесена до зведеної інформації про спільну роботу близьких осіб працівників апарату МВС	<b>Постійно виконується.</b>
<b>III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту</b>					
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в апараті МВС, щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, а також за дорученням Міністра в закладах, установах та	Згідно з планами закупівель на 2023 рік	УЗК Працівники заінтересованих підрозділів	Проведення перевірок та візування документів	<b>Постійно виконується.</b>

1	2	3	4	5	6
	підприємствах, що належать до сфери управління МВС, та в НГУ				
	2) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання апаратом МВС та за дорученням Міністра – закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, та НГУ	Згідно з планами закупівель на 2023 рік	Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі»	Розміщено інформаційне повідомлення на вебсайті	<p><b>Постійно виконується.</b> Уповноваженою особою щодо закупівель МВС оприлюднено на веб-порталі «ProZorro» звіти про укладені договори за предметами закупівель: «Банківські послуги» (ID: UA-2023-01-16-012693-a); «Юридичні послуги, пов'язані з оформленням і засвідченням документів (нотаріальне посвідчення довіреностей)» (ID: UA-2023-02-01-007634-a); «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» (ID:UA-2023-03-09-011009-a); «Розроблення ГБН В.2.2-___:20___ «Об'єкти для утримання (розміщення, поміщення) осіб» (ID: UA-2023-05-05-006481-a).</p> <p>Також станом на поточний час оголошено проведення заходів за процедурою спрощеної закупівлі за предметом придбання «Газети, журнали, періодичні видання» (ID: UA-2023-06-27-006376-a).</p>
2. Посилення ефективності управління фінансовими ресурсами	1) організація виконання завдань і заходів на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року,	У строки, визначені Планом	ДФОП ГСЦ Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС НПУ	Виконано заходи	<p><b>Постійно виконується.</b> Протягом I півріччя 2023 року проведено засідання Методологічної ради з бухгалтерського обліку у МВС (протоколи від 30 січня 2023 року №1, від 31 березня 2023 року № 2, від 23 травня 2023 року № 3). Протоколи Методологічної ради надіслано до органів та установ системи МВС для застосування їх в практичній діяльності</p>

1	2	3	4	5	6
	схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року		АДПС ДМС ДСНС ГУ НГУ		(листи МВС від 13.03.2023 № 6494/4-2023, від 13.04.2023 № 8043/4/15-2023, від 01.06.2023 № 25456/15).
3. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	1) оприлюднення шляхом розміщення на офіційному вебсайті МВС паспортів бюджетних програм, виконавцем яких є МВС, на поточний бюджетний період (уключаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період	У встановлені законом строки	ДК ДФОП Працівники заінтересованих підрозділів	Оновлено інформацію	<b>На стадії виконання.</b> Відповідно до наказу Мінфіну від 29.12.2002 № 1098 «Про паспорти бюджетних програм» (із змінами) до Держказначейства надіслані копії паспортів бюджетних програм, передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» для органів системи МВС, та накази про їх затвердження (листи ДФОП від 16.02.2023 № 5304/15-2023, від 28.02.2023 № 5839/15-2023, від 08.03.2023 № 6233/15-2023). Згідно абзацу 1 пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, в умовах воєнного стану не застосовуються вимоги частини 5 статті 28 цього Кодексу щодо оприлюднення головними розпорядниками бюджетних коштів паспортів бюджетних програм на 2023 рік. Внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2023 рік в I кварталі 2023 року не здійснювалося відповідно до підпункту 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 06.01.2023 № 14 «Деякі питання виконання Державного бюджету України у 2023 році в умовах воєнного стану», Звіти про виконання паспортів бюджетних програм на 2022 рік органів системи МВС

1	2	3	4	5	6
					згідно з підпунктом 2 пункту 1 постанови КМУ від 06.01.2023 № 14 будуть надані до Мінфіну у місячний строк після припинення або скасування воєнного стану. На офіційному вебсайті МВС за посиланням «Діяльність» - «Бюджет для громадян» - «Паспорти бюджетних програм» при надходженні до ДК МВС від ДФОП МВС у встановлені законом терміни оприлюднюється відповідна інформація.
	2) забезпечення розміщення у визначених законодавством інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм	У встановлені законом строки	ДФОП	Оприлюднено інформацію у визначених законодавством інформаційних ресурсах	<b>На стадії виконання.</b> Відповідно до Закону України від 15 березня 2022 року № 2134-ІХ «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення «Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів України» в умовах воєнного стану не застосовується норма щодо оприлюднення результатів оцінки ефективності бюджетних програм за звітний бюджетний період головними розпорядниками бюджетних коштів шляхом розміщення на їх офіційному сайті у двотижневий строк після подання річної бюджетної звітності. Відповідно до абзацу першого частини четвертої статті 14 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» на офіційному веб-сайті МВС оприлюднено річну консолідовану фінансову звітність МВС за 2022 рік.
	3) забезпечення інформування пацієнтів щодо	Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за	Керівники закладів охорони здоров'я, що	Забезпечено розміщення/оновлення	<b>Постійно виконується.</b> Зкладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС забезпечено

1	2	3	4	5	6
	<p>можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних вебсайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами</p>	<p>звітним періодом</p>	<p>належать до сфери управління МВС</p>	<p>актуальної інформації</p>	<p>інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах цих закладів.</p>
	<p>4) забезпечення інформування пацієнтів щодо надання медичних послуг на договірних основах у закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги</p>	<p>Щокварталу, до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом</p>	<p>Керівники закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>Забезпечено розміщення / оновлення актуальної інформації</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Закладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, забезпечено інформування громадян щодо порядку надання медичних послуг та тарифів на ці послуги.</p>

1	2	3	4	5	6
5. Удосконалення системи внутрішнього аудиту	2) висвітлення на офіційному вебсайті МВС плану діяльності із внутрішнього аудиту МВС та змін до нього	Протягом п'яти робочих днів після затвердження	ДК ДВА	Розміщено повідомлення на офіційному вебсайті МВС	<b>Постійно виконується.</b> На офіційному вебпорталі МВС у рубриці «Внутрішній аудит» розділу «Діяльність» розміщено: - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки Міністерства внутрішніх справ України, затверджений Міністром 30.12.2023; - Зведений план діяльності з внутрішнього аудиту на 2023-2025 роки Міністерства внутрішніх справ України (із змінами), затверджений Міністром 15.05.2023.
<b>IV. Удосконалення процесу надання МВС послуг</b>					
1. Запобігання проявам зловживання владою та службовим становищем з метою пришвидшення процедури надання послуг	1) забезпечення розміщення на офіційному вебсайті, у ЗМІ, соцмережах матеріалів про порядок надання послуг та вжиті заходи щодо підвищення їх якості	Щомісяця, до 05 числа місяця, наступного за звітним	ГСЦ РСЦ ГСЦ	Розміщено відповідну інформацію	<b>Постійно виконується.</b> Протягом 6 місяців 2023 року оприлюднено матеріали про діяльність сервісних центрів МВС та порядок надання послуг: в мережі Інтернет – 18066, в т.ч.: інтернет-ЗМІ – 3933 (ГСЦ МВС – 1233, РСЦ ГСЦ МВС – 2700); на офіційних вебсайтах ГСЦ та РСЦ ГСЦ МВС – 3964 (ГСЦ МВС – 185, РСЦ ГСЦ МВС – 3779); на сторінках ГСЦ МВС та РСЦ ГСЦ МВС у соціальних мережах – 10169 (ГСЦ МВС – 1887, РСЦ ГСЦ МВС – 8282); в друкованих ЗМІ – 101; Вийшли в ефір 492 теле-/радіосюжети (програми), підготовлені за участю керівництва ГСЦ МВС та працівників РСЦ ГСЦ МВС. Надано консультацій: у соціальних мережах ГСЦ МВС – 35311;



1	2	3	4	5	6
					за довідковим телефоном ГСЦ МВС – 27321.
	2) аналіз реалізації проекту щодо оцінки якості надання адміністративних послуг у сервісних центрах МВС із застосуванням вебплатформи «Твій ГСЦ МВС»	Щомісяця, до 05 числа місяця, наступного за звітним	ГСЦ МВС РСЦ ГСЦ МВС	Підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали про стан виконання проекту, які надіслані керівництву ГСЦ МВС	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>Відповідно до наказу ГСЦ МВС від 14 червня 2022 року № 43 «Про запровадження проекту із застосуванням вебплатформи «Твій ГСЦ МВС» (із змінами) у 147 територіальних сервісних центрах МВС (далі – ТСЦ МВС) у 25 регіональних сервісних центрах ГСЦ МВС (далі – РСЦ ГСЦ МВС) реалізується відповідний проєкт з метою оцінки якості надання адміністративних послуг.</p> <p>Станом на 30 червня 2023 року за шість місяців поточного року надійшла 257 081 оцінка суб'єктів звернення про роботу ТСЦ МВС.</p> <p>Протягом січня-червня 2023 року в рамках проєкту отримано 766 повідомлень, 317 з яких – повідомлення негативного характеру або з пропозицією щодо покращення роботи конкретного ТСЦ МВС.</p> <p>Серед основних груп проблемних питань, які порушувалися громадянами, зазначаються: довготривале очікування на прийом до адміністраторів сервісних центрів МВС, незадовільне обслуговування та ставлення до</p>

1	2	3	4	5	6
					<p>клієнтів, обслуговування осіб поза чергою, інше (спілкування не державною мовою, тривале очікування експерта, вимагання документів, не передбачених нормативними документами), інше.</p> <p>Всі повідомлення негативного характеру, що надійшли в I півріччі, своєчасно відпрацьовані.</p> <p>Керівництвом ГСЦ МВС тримається на щоденному контролі питання реалізації зазначеного проекту та аналізується статистика про роботу регіонів у цьому напрямі.</p>
	<p>3) надання для розміщення на офіційному вебсайті МВС інформації про прийняття рішень щодо видачі, відмови у видачі, переоформлення та анулювання ліцензій, залишення заяв про отримання ліцензій без розгляду, розширення та/або звуження провадження видів господарської діяльності</p>	<p>Не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття рішення</p>	<p>ДК ДВНПУ</p>	<p>Розміщено інформацію на офіційному вебсайті МВС</p>	<p><b>Постійно виконується.</b></p> <p>На офіційному вебпорталі МВС у підрубриці «Ліцензії» рубрики «Ліцензування» розділу «Діяльність» розміщується відповідна інформація, у разі її надходження від розпорядників у МВС.</p> <p>Водночас у рубриці «Нормативно-правові акти» розділу «Документи» офіційного вебсайту МВС станом на 30.06.2023 розміщено 92 накази МВС, відповідно до яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- видано 121 ліцензію;</li> <li>- відмовлено у видачі ліцензій 0 суб'єктам господарювання;</li> <li>- анульовано 59 ліцензій;</li> <li>- розглянуто 8 заяв про місце провадження діяльності ліцензіатів;</li> <li>- розширено вид господарської діяльності 3 ліцензіата;</li> <li>- звужено вид господарської діяльності 1</li> </ul>

1	2	3	4	5	6
					ліцензіата; - залишено без розгляду 30 заяв про отримання ліцензії; - залишено без розгляду 1 заяву про розширення провадження виду господарської діяльності; - зупинено повністю дію 5 ліцензій; - відновлено дію 1 ліцензії.
<b>V. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</b>					
1. Забезпечення функціонування каналів отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в системі МВС	1) організація роботи телеграм-боту як альтернативного каналу зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС	I півріччя	УЗК ДК	Забезпечено можливість повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС з використанням офіційного вебсайту МВС, електронної поштової скриньки та телефонної мережі	<b>Виконано.</b> Відповідно до пункту 1 наказу Міністерства внутрішніх справ України від 28.01.2021 № 63 «Про деякі питання реалізації антикорупційного законодавства у сфері викривачів» (із змінами, унесеними наказом МВС від 23.03.2023 № 232) утворено захищені анонімні канали зв'язку для отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», а саме: - зовнішні канали зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» з використанням офіційного вебсайту МВС, електронної поштової скриньки, телефонної мережі загального користування (анонімна гаряча лінія) та телеграм-бота; - внутрішні канали зв'язку отримання повідомлень про можливі факти

1	2	3	4	5	6
				загального користування (анонімної гарячої лінії)	корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» з використанням електронної поштової скриньки та телефонної мережі внутрішнього користування (анонімна гаряча лінія).
	2) перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МВС	Постійно протягом року (у строки, визначені статтями 53, 53 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції»)	УЗК ГСЦ МВС Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Підготовлена доповідна записка за результатами проведеної перевірки	<b>Постійно виконується.</b> Протягом звітного періоду опрацьовано <b>25</b> повідомлень громадян про можливі порушення антикорупційного законодавства.
2. Формування культури повідомлення працівників МВС про можливі факти порушень антикорупційного законодавства	1) проведення аналізу стану заохочення викривачів та культури повідомлення в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та на підприємствах, що належать сфері управління МВС	Лютий	УЗК ГСЦ МВС Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Підготовлена доповідна записка за результатами проведеного аналізу відповідно Міністру, керівнику ГСЦ, керівнику закладу, установи, підприємству	<b>Виконано.</b> Аналіз стану заохочення викривачів та культури повідомлення в апараті МВС, ГСЦ МВС, закладах, установах та на підприємствах, що належать сфері управління МВС проведено. За результатами проведеного аналізу підготовлено доповідну записку Міністру внутрішніх справ України від 24.02.2023 № 8016/18
<b>VI. Співпраця з міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів</b>					

1	2	3	4	5	6
<p>1. Участь у реалізації Програми НАТО з побудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків у роботі оборонних та безпекових інституцій (Програма ВІ)</p>	<p>3) участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що організуються в межах реалізації Програми ВІ</p>	<p>Згідно із строками, визначеними в Річній національній програмі під егідою Комісії Україна – НАТО на відповідний рік</p>	<p>УЗК ДСПЄІ ЗВО ГУ НГУ НПУ АДПС ДСНС</p>	<p>Підготовлено звіт про результати участі в проведеному заході</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> 22 березня 2023 року Програмою НАТО з виховання доброчесності було проведено семінар на тему: «Вступ до регулярних регіональних навчань з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки (виховання доброчесності) для працівників системи МВС». Офіцером Програми НАТО з виховання доброчесності в Україні, доктором Надею Мілановою, було прочитано лекцію щодо принципів виховання доброчесності, основних напрямків для вивчення під час регіональних навчань, особливо в контексті війни в Україні, повторення вивченого матеріалу під час тренінгів для інструкторів МВС у 2020-2021 роках. У вказаному заході взяли участь 79 осіб – представників апарату МВС, ГСЦ МВС, Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС та інших. 10-11 травня 2023 року в м. Осло (Королівство Норвегія) відбулась щорічна конференція НАТО з навчальних дисциплін ВД, в якій взяли участь представники Адміністрації Державної прикордонної служби України, Національної поліції</p>

1	2	3	4	5	6
					<p>України та деяких вищих навчальних закладів зі специфічними умовами навчання, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Донецького державного університету внутрішніх справ;</li> <li>- Львівського державного університету внутрішніх справ;</li> <li>- Одеського державного університету внутрішніх справ.</li> </ul> <p>26-30 червня 2023 року Програмою НАТО з виховання доброчесності разом із Регіональним департаментом з вивчення управління оборонними ресурсами (DRESMARA) організовано та проведено в місті Брашов (Румунія) навчальний захід : Розбудова інституційного потенціалу з виховання доброчесності: Курс з плану дій з доброчесності (ACT.935.1, BIT-BI.36711), в якому взяла участь уповноважена з антикорупційної діяльності Харківського національного університету внутрішніх справ.</p>
2. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції	2) залучення представників КМЄС до засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків МВС	Відповідно до плану оцінювання корупційних ризиків у МВС	УЗК КМЄС (за згодою)	Факт участі зафіксовано в протоколі засідання робочої групи	<p><b>Виконано.</b></p> <p>До складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків МВС включено 2 експертів з питань боротьби з корупцією Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.</p>